

我市2021年“春风行动”线上招聘持续进行

务工不用出远门 十大岗位正缺人

本报讯(记者 张志忠)“你好,你的工作岗位落实了吗?还有什么想咨询的问题可以及时打电话。”19日上午,记者一走进市就业和人才服务中心一楼大厅,就听到工作人员电话落实求职者就业信息。考虑到疫情防控因素,我市2021年“春风行动”采取线上招聘形式进行,但该中心工作人员依然忙个不停。据介绍,本市有十大岗位用工需求最多,求职者可以咨询、对接。

我市为期40天的2021年“春风行

动”线上招聘活动将于3月底结束,在此期间,市就业和人才服务中心全面了解用工需求,强化用工信息对接,充分利用“大同创业就业”微信公众号、《大同日报》等多渠道云端发布用工企业招聘人才信息,面向高校毕业生、就业困难人员等群体提供咨询服务和职业指导。

该中心职介科相关负责人告诉记者,截至目前,该中心已累计发布岗位信息3000余条,后台还陆续有企业对接发布用工信息,他们都第一时间上线推送,

求职者只要通过“大同创业就业”微信公众号登记注册,就可全方位浏览企业用工信息并进行对接。工作人员初步统计,此次“春风行动”用工单位需求最多的前十大岗位有:服务员、销售代表、业务员、保安、房产经纪人、操作工、接待人员、文员、保洁员、采购,有相关工作经验的求职者可以优先关注。下一步,该中心还将持续加大就业创业政策宣传力度,关注高校毕业生和就业困难、外出务工人员等重点群体就业问题,推动稳就业、保就业工作全面落实。

春雪利于春耕春播

设施农业会受影响

本报讯(记者 孙向阳)这几天我市连降雨雪,记者昨日从市农业农村局了解到,降雪有利于土壤墒情,有利于“天然杀虫”,但对设施农业有影响,要及时清理大棚积雪。

“俗话说‘牛马年,好种田’,开春这几天的雪雨可下好了。”云州区党留庄乡马连庄村的李田有高兴地说,“快春播了,这雪雨很及时。”据了解,去冬以来,我市降水稀少,开春不久,便迎来连续降雪降雨,可谓瑞雪兆丰年。

市农业农村局专家说,马上就要进入春耕春播,充沛的雨雪将较好地补充土壤墒情,降雪加低温还是天然“杀虫剂”,可杀死大量潜伏在土中过冬的害虫和病菌,或抑制其滋生,减轻病虫害。降雪对设施农业有影响,会降低棚内温度和透光性,影响大棚蔬菜的正常生长,如果积雪过厚,可能会导致蔬菜大棚、食用菌棚及家禽大棚倒塌,要注意及时清理积雪并加固,必要时可覆盖秸草来保温。此外,降雪后气温较低,果树上如果出现冰挂,易造成枝条压裂、压断和压倒,要及时清理。

《跟着书本去旅行》“大同寻珍”特辑受热捧

参演单位讲述节目背后的感动

本报讯(记者 崔莉英)连日来,央视科教频道《跟着书本去旅行》“游山西·读历史”之“大同寻珍”特辑正在火热播出,节目中,在云冈石窟景区内,由大同艺校舞蹈班学生表演的云冈舞惊艳了电视机前的观众。昨日,大同艺校负责人讲述了节目背后的故事。

从2002年起,大同艺校开始整合云冈系列舞蹈,以云冈石窟内的飞天舞为创作依据、以北魏历史为创作脉络、以时代审美为创作手段,创编了以《云冈长袖飞天舞》为代表的云冈系列舞蹈,深受好评。此次亮相央视的两支舞蹈分别为《云冈长袖飞天舞》《云冈莲珠纹舞》,20名表演者平均年龄16岁,在去年12月的严寒中,姑娘们圆满完成了拍摄任务。

据介绍,因为拍摄期间天气寒冷,摄制组原本将表演场地安排在室内,但艺校舞蹈班的姑娘们为了拍摄效果坚持在室外演出,她们说:“请导演让我们在石窟前现场表演,那才是对石窟艺术的敬礼,我们不怕冷。”最终,姑娘们身穿单薄的表演服完成了一个小时的拍摄,认真到位的表演不仅感动了摄制组,也得到电视机前观众的肯定。

《跟着书本去旅行》“游山西·读历史”



姑娘们在云冈石窟前表演(资料照片,由大同艺校提供)

之“大同寻珍”特辑播出以来,大同的历史古迹、风土人情吸引全国各地电视观众围观。在目前已播出的节目中,观众跟随镜头,了解到不少有关云冈石窟的历史与文化。其中,第二集和第三集,由大同艺校舞

蹈班学生表演的云冈舞,服饰华美,舞姿灵动,配合充满异域风情的音乐,让众多观众惊叹,云冈舞传统与现代、历史与文化有机结合,让人们在美的享受中加深了对云冈的理解。

大同境内高速封闭

本报讯(记者 辛雅君)记者昨日从山西高速交警二支队了解到,受降雪天气影响,我市境内高速公路因路面湿滑全部封闭。

昨日15时许,记者在西河河收费站看到,入口处于封闭状态,陆续有车辆从出口处下高速,也有个别车辆准备驶入高速,但行驶到入口附近均掉头返回,没有出现车辆滞留现象。

据介绍,受雨雪天气影响,从昨日12时开始,我市境内二广高速、大同绕城、天黎高速、孙右高速、广源高速、荣乌高速等相继启动应急预案。13时55分,各高速公路实施管制,禁止7座以上客车和危化品车进入;由于持续降雪,路面湿滑,部分路段起雾,影响安全通行,各收费站入口陆续禁止车辆进入,截至15时许,我市境内高速公路全部封闭。

高速交警全员上路,加强路面巡逻,引导行驶在高速路面上的车辆就近下高速或进入服务区休息,加大对桥梁和互通立交等重点路段的管控,时刻关注路面通行情况。

汽车客运班线暂停

本报讯(记者 龙中华)记者从我市两大汽车客运站获悉,受降雪影响,昨日下午,大同汽车客运东站和新南客运站班线先后暂停运营。

由于此次降雪量较大,路面湿滑,为了保障交通安全,从19日16时起,大同汽车客运东站发往阳高的最后一趟班车停运。新南站班线从19日14时起暂停运营,受影响的有大同至太原、怀仁、繁峙、山阴等线路。

两大客运站有关负责人告诉记者,20日是否能够恢复发往各地线路班车,要看天气情况,等待运管、交警部门的通告。有出行需求的旅客,可电话咨询或关注两大客运站的公众号了解情况。

市图《平城讲坛》 讲座明起恢复

本报讯(记者 崔莉英)记者昨日从市图书馆(市少儿图书馆)获悉,该馆将从3月21日起恢复《平城讲坛》讲座,讲座设在报告厅二厅,时间为每周日上午9:30—11:00。

3月21日,由市委党校市情与发展研究室主任、教授郑爱主讲《坚定不移走高质量发展之路——深刻领会全国“两会”精神,为“十四五”开好局起好步》,讲座将从四个方面为听众答疑解惑。

3月28日,由市委党校理论教研室副主任赵俊霞主讲《从百年征程中看中国共产党人的初心建立与使命坚守》。

为做好疫情常态化防控,市图书馆要求听众全程佩戴口罩,隔位就坐,到馆后主动向工作人员出示健康码,进行签到记录。

春分至 古都市场春趣足

本报讯(记者 李兴华 见习记者 张彩峰)3月20日是春分。春分节气的到来意味着天气渐渐转暖,古都大同也将褪去寒意,迎来明媚春光。记者昨日走访市场发现,我市一些饮品店、手工体验店纷纷推出含有春天元素的产品,吸引了不少顾客前来购买体验,风筝销售也日渐火热,市场上可谓春趣十足。

樱花玛奇朵、桃花拿铁、蜜桃奶昔……不少饮品店推出春日季节限定饮品,一些市民购买品尝,戏称不负好春光。在文兴路一家手工体验店里,市民李女士正将石膏粉与水调和倒入樱花形状的模具,脱模后进行绘画装饰,最后喷上香水,一个樱花香薰石膏就制作完成了。“生活要有仪式感,喜欢通过手作的方式来感受春天。”李女士说。据店主介绍,入春后店里推出了“樱花季”活动,樱花香薰石膏深受顾客欢迎。

依节日、节气推出产品,是当前众

多手工体验店青睐的活动模式。源茂街一家商场的风筝店里,不时有市民前来购买风筝。“正好逛到这里,看到有卖风筝,就带孩子进来看看,春天是放风筝的好时节,我们一家打算天气好时去户外领略春光,放放风筝。”市民张女士说。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微信

了解更多详细资讯